
19 februarie
Alteţa Sa Regală Principele Nicolae 

al României a efectuat joi, 19 februarie o 
vizită în oraşul Bălţi în cadrul căreia a vizitat 
Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii de Stat 
„Alecu Russo” din Bălţi.

3 martie 
Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii 

de Stat „Alecu Russo” din Bălţi i-a avut ca 
oaspeţi pe francezii: Veronique Leve şi 
Cristian Focşa, profesori de la Universitatea 
Lille, din Franţa. Oaspeţii au fost ghidaţi prin 
spaţiile Bibliotecii de Dna Elena HARCONIŢA, 
directoarea Bibliotecii Ştiinţifice USARB. 
La finalul vizitei profesorii francezi au lăsat 
cîteva impresii în Cartea pentru oaspeţi.

26 martie 
Ministrul delegat pentru Relaţiile 

cu românii de peste hotare Angel Tîlvăr, 
Departamentul Politici pentru Relaţia cu 
Românii de Pretutindeni, din cadrul Minis-
terului Afacerilor Externe a României, a 
efectuat o vizită la Biblioteca Ştiinţifică 
USARB. Cu acest prilej, Ministrul Angel Tîlvăr 
a făcut o donaţie de carte românească, 
editată la Institutul Eudoxiu Hurmuzachi 
pentru Românii de Pretutindeni, în 28 titluri 
şi 84 de exemplare. Aceste documente vor 
constitui „piatra de temelie” a unei colecţii distincte a DPRRP şi vor deveni o autentică 
sursă de documentare pentru studenţi, masteranzi, doctoranzii şi cadrele didactice 
universitare. 

4 aprilie 
La Facultatea de Litere a Universităţii 

de Stat „Alecu Russo” din Bălţi a avut loc 
OLIMPIADA ZONALĂ (NORD) la Limba Ro-
mână şi Limbi Străine pentru liceenii din 
nordul Moldovei. Elevii şi profesorii care 
i-au însoţit au efectuat o vizită la Biblioteca 
Ştiinţifică USARB, în cadrul cărea Lilia 
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Ababii şi Marina Magher, bibliotecari principali, i-au familiarizat cu spaţiile Bibliotecii, 
expoziţiile vernisate şi au prezentat pagina web a Bibliotecii, repartizîndu-le materiale 
promoţionale.

23 aprilie
De Ziua Internaţională a cărţii şi a 

drepturilor de autor, Biblioteca i-a avut ca 
oaspeţi pe mai mulţi tineri de la Colegii şi 
Şcoli Profesionale din întreaga ţară, care 
sînt membrii Consiliului Naţional al Elevilor 
din Instituţiile de Învăţămînt mediu de 
specialitate. Elevii au fost ghidaţi prin spaţiile 
Bibliotecii de Lina Mihaluţa, director adjunct 
BŞ USARB. Impresiile despre Biblioteca băl-
ţeană au fost expuse în cartea de opinii de 
către Livia Ţăbîrnă, care a felicitat bibliotecarii 
pentru munca depusă în vederea propagării informaţiei în rîndurile celor dornici de 
cunoaştere.

18 iunie
Nicolae Brînzea, Directorul General 

Adjunct al Institutului „Eudoxiu Hurmuzachi” 
pentru Românii de Pretutindeni, însoțit de 
expertul responsabil cu proiecte de spiritu-
alitate și educație, Dan Mirea, a efectuat o 
vizită de lucru la Universitatea de Stat  „Ale-
cu Russo” şi Biblioteca Ştiinţifică din Bălţi. Dl 
Nicolae Brînzea a venit la Bălţi avînd trans-
mise din partea Ministrului Delegat, Angel 
Tîlvăr, cîteva dintre punctele care au fost 
abordate într-o întîlnire anterioară, a Dom-
nului Ministru cu conducerea Universității 
„Alecu Russo”, de la Bălți. Directorul General Adjunct al Institutului a vizitat Biblioteca 
şi a lăsat un mesaj de apreciere.

„Apreciez efortul şi dăruirea tuturor celor ce lucrează în acest edificiu al culturii 
universitare şi nu numai. Aşa cum scara se urcă treaptă cu treaptă sper că tezaurul de 
carte românească intr-un viitor nu foarte îndepărtat să ajungă la cifra din volumul de 
carte al Bibliotecii. Felicit pe doamna director împreună cu toată echipa pentru tot ce 
au realizat pînă acum dar în special pentru ceea ce vor face pentru viitor”

18 iunie 2015                  Cu multă preţuire Directorul General Adjunct al Institutului
                                             „Eudoxiu Hurmuzachi” pentru Românii de Pretutindeni,
                                                                          Nicolae Brînzea
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